







BURSA

(Prin fir telegrafic) din București 3/15 Aprilie 1897.

Table with financial data for various locations including Vienna, London, and Paris, listing exchange rates and prices.

CUPON

5 APRILIE, 1897. Acest coupon tăiat din gazetă și trimis Sătel de depeși a Adevărului, dă dreptul a unul din premiile din lista din numărul de azi.

Lei 3 în loc de 3.50

Paul Bourget. Reconnancements (acesta este ultimul volum al lui Bourget) Un cœur de femme Une Idylle tragique François Coppée Le coupable Jean Rameau Le cœur de Régine René Maizeroy. Joujou Paul Adam L'année de Clarisse Gabriel d'Annunzio. Les vierges aux rochers. Les roman du lys. Frédéric Masson. Cavalités de Napoléon Rémy de Gourmont. Le livre des masques, portraits symbolistes; glosses et documents sur les écrivains d'hier et d'aujourd'hui Victor Hugo. Notre dame de Paris, 2 volume illustré; collectionne Guillaume. Madame Carotte. Souvenirs intimes de la cour des Tuileries. 3 volume. Fritz Friedmann. L'empereur Guillaume II et la révolution par en haut; l'affaire Kotze. Georges Ohnet. Le lendemain des amours " La grande marière " Le droit de l'enfant " Les dames de croix-mort " Dette de haine Camille Flammarion. Récits de l'infini; Lumen " Ma pluralité des mondes habités Jules Claretie Brichanteau comédien Pierre Wolff Amants et maîtresses René Maizeroy En volupté

Avis pentru colecționari

Cumpără ori-ce fel de mărci românești uzate cu prețuri bune fac schimb. A se prezenta între orele 12-2 la W. Müller Calea Victoriei 96 Etagiul al II-lea

VESTITA GHICITORE SI FILOSOAFA IULIA POLONEZA. Unica în țara ei pește tot pământul românesc, care posedă ceva din înțelepciunea lui Solomon. Căc nu crede să vie să vază că locuiește în strada Mino-tariului No. 41.

DEPLASARI

3 APRILIE

Table listing travel agencies and hotels such as Hotel Boulevard, Hotel Bristol, Hotel Frascati, Hotel Imperial, Hotel Union, Hotel Continental, Hotel Regal, Hotel Collaro, Hotel Dacia, Hotel Victoria, Hotel Central, Hotel Universal, Hotel Kiriazii, Hotel France, Hotel Metropol, Hotel Regal, Hotel Collaro, Hotel Dacia, Hotel Victoria, Hotel Central, Hotel Universal.

AVIS

A sosit și este de vânzare pentru scurt timp un mare transport de Canari din Hartz și de Constantinopol cu cîtecece cale mai variate, trînti, și temerătoare, cîntînd ziua și noaptea. Pre-cum și diferite Găini de lux streine moțate și kochinkin. Onor. public poate găsi Canari, Pești roșii vii cum și ouă proaspete pentru pră-silă de diferite găine și un papagal Amazon domestic și vorbitor în limba nemescă. Prețuri moderate în str. Șelari sf. Nicolae la Fabrica de Plăcinte și în str. Colțef No. 29.

cu stimă I. Millos Strada Spătarului No. 8.

Advertisement for BOLELE STOMAHULUI DIGESTIUNI GAELE PRAFURI SI PASTILE PARLIERSON. Includes an image of a medicine bottle and text describing its benefits for stomach ailments.

MEDALIE de aur

SALVADENT

Pulvis antisepticus comp. POPINI. Aprobat de consiliul medical superior civil și de cel medical. Remediu sigur pentru înlăturarea durerilor de masele și de dinți stricați, precum și a boalelor de gingii, gură și git, vindicînd chiar nesuferitul miros de gură și guturaiul.



Pentru desinfecțarea gurei ca toaletă igienică, SALVADENTUL înlocuiește cu folos toate apele de gură, toată resturile de la mîncare ce pu-trecesc și infectează.

SALVADENTUL se mai poate întrebuința cu succes și în contra scurătorilor de urechi și de nas, înlocuind nesuferitul (odorifer) în toate rancele și ră-nirile, ca pansament. SALVADENTUL se găsește în toate farmaciile și drogheriile din țară, precum și la inventator. Adresa poștală: Popini, 39, Rue de Chatoaudun, 39, Paris, Depozite în Viena la farmaciile A Schmidt, I. Lugeck 3; la B.-Pesta I. Török; la Brașov, V. Roth.

Cutia 1 leu

S. A. MAYER & C. COHEN

FABRICA ȘI DEPOSIT DE -CHRISTEA- în CALEA GRIVITEI 191 (la-gă Gara de Nord) - Telefon No. 13 I -

MARE ASORTIMENT IN: TRAVERSE DE FER GERMANE PARCHETTE DE STEJAR ȘINE DE DRUM DE FER DUȘUMELE DE MOLIFT VAR HYDRAULIC prima cali-tate din Comarnic. Efectuăm și expediam în acea-ri ori-ce comandă din provincie.

Economie, ofer cu 60 lei, Cantitatea de 2500 kilograme (greutate echivalentă a unui stînjen) lemne pentru foc, de cer saii de fag, tăiate și aduse la domiciliu în căruțe în-cinate cu locați. Cîntăritul garantat. La cantitatea de zece mii kilogr. se face rabat. Comenzile și prin carte poștală.

Depozit Mercup Bucuresci, Str. Labirint 96

Advertisement for VICTOR LUPESCU, featuring technical services, machinery, and electrical equipment. Includes text like 'București. - BULEVARDUL CAROL I, No. 14 bis.' and 'LUMINA ELECTRICA'.

Advertisement for WATSON & YOEELL, featuring agricultural and industrial machinery. Includes text like 'MAȘINI AGRICOLE și INDUSTRIALE BUCUREȘTI.-Str. Academiei, 14 (fost Rașca)' and 'LALLIER, VERNOT & Co., LA FERTÉ-SOUS-JOUARRE'.

Advertisement for W. BÜTTIKER, featuring mechanical parts and machinery. Includes text like 'BUCUREȘTI, Str. ACADEMIEI 37 BUCUREȘTI' and 'Motoare cu petrol, Gaz și Benzină'.

Advertisement for VECHIUL MAGASIN de INCREDERE LA CĂMILA DE AUR, featuring jewelry and gold items. Includes text like 'STR. LIPSCANI No. 76 BUCUREȘTI' and 'Primind un mare și bogat asortiment de: MĂTĂSURI negre și colorii, LANURI, fantasie, PLUȘURI, CATIFELE, FULARURI, TULPANE BRODATE și altele...'.

Advertisement for M. KOHAN Galați și Brăila, featuring a knife company. Includes text like 'DEPOSIT CUȚITELOR DE PAINÉ, DE TORTE, DE CARNE, etc. etc. DIN RENUMITELE FABRICI' and 'THE CHRISTY KNIFE Co. din America'.

Advertisement for VICTOR SOCEC-Cîmpulung, featuring industrial machinery. Includes text like 'PRIMA INDUSTRIE ROMÂNĂ PENTRU FABRICAȚIUNEA de VAR ALB, IPSOS și LESPEZI de IPSOS' and 'Unica fabrică care produce varul în furnale sistematice cu focuri continue garantând produsele de calitate superioară fără piatră'.

Advertisement for CONDEE DE FIER SOENNECKEN, featuring iron products. Includes text like 'CUNOSUTE CA CELE MAI BUNE IN CALITATE' and '1 Sort. 15 Condee lei 40. 1 Gross No. o.12 lei 3.15 se găsesc la: Sococ & Co. București'.

Advertisement for FRĂȚII HASAN, featuring a clothing store. Includes text like 'AU PRIX FIXE En detail FRĂȚII HASAN En detail' and 'Strada Lipscani No. 70'.

Advertisement for BOALE SECRETE!! Specific antiblenoragic Stoensescu CAPSULE, featuring medical products. Includes text like 'Nici unul din antiblenoragicele existente pînă acum nu împlinesc cele două condiții de asimilare repede și a nu irita tractul intestinal'.